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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  27/10/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

  

ΘΕΜΑ:  «Επέκταση επιδόματος επικίνδυνων συνθηκών και στην Άμεση 

Δράση» 

 

Αξιότιμε Υπουργέ, 

        

Σύμφωνα με αναφορές στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας  το επίδομα 

επικίνδυνων συνθηκών δίδεται μόνο στην Διεύθυνση Αστυνομικών 

Επιχειρήσεων που αποτελείται από την Υποδιεύθυνση Αποκατάστασης 

Τάξης (ΥΑΤ)  και από την Υποδιεύθυνση Μέτρων Τάξης (ΥΜΕΤ). 

 

Δυστυχώς όμως, όπως γνωρίζετε και εσείς  το άνω επίδομα δε δίδεται στην 

Διεύθυνση Άμεσης Δράσης, παρά την υποχρέωση της για άμεση 

παρέμβαση και καταστολή οποιασδήποτε έκνομης ενέργειας.  Η 

Διεύθυνση Άμεσης Δράσης  αποτελείται από την  Α΄ Υποδιεύθυνση 

Άμεσης Επέμβασης που εκπληρώνει την αποστολή της μέσω της 

επιχειρησιακής δράσης των πληρωμάτων των περιπολικών οχημάτων της 

και από την Β΄ Υποδιεύθυνση Άμεσης Επέμβασης που εκπληρώνει την 

αποστολή της μέσω της επιχειρησιακής δράσης των σταθμών της Ομάδας 

«Ζ» και των Ομάδων Δίκυκλης Αστυνόμευσης (ΔΙ.ΑΣ.). 

 

Όπως γίνεται ευλόγως αντιληπτό, τα στελέχη των εν λόγω 

Υποδιευθύνσεων (σωμάτων) καθημερινά ευρίσκονται στους δρόμους, 

διασφαλίζοντας τη δημόσια τάξη και ασφάλεια των πολιτών. Πρόκειται 

για αστυνομικά στελέχη, με υψηλό φρόνημα και περίσσεια αυτοθυσία, που 

περιπολούν τους δρόμους όλο το εικοσιτετράωρο, δρώντας προς την 

καταστολή έκνομων συμπεριφορών και τη σύλληψη κακοποιών.   
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Δυστυχώς, πρόκειται για υπηρεσίες που εξαιτίας της φύσης τους και του 

σκοπού τους, θέτουν τα υπερετούντα στελέχη σε κίνδυνο ζωής. 

Υπενθυμίζεται ότι κατά το παρελθόν η Ελληνική Αστυνομία έχει θρηνήσει 

το χαμό έξι (6) στελεχών της ομάδας ΔΙ.ΑΣ, δεκατριών (13) στελεχών της 

ομάδας «Ζ» και είκοσι οκτώ (28) στελεχών που υπηρετούσαν σε 

περιπολικά οχήματα.  

 

Όλα αυτά αποδεικνύουν, ότι οι Έλληνες Αστυνομικοί της Άμεσης Δράσης, 

όπως και οι υπόλοιποι συνάδελφοι τους σε άλλες Διευθύνσεις καθημερινά 

υπηρετούν σε επικίνδυνες συνθήκες, με σκοπό την διασφάλιση της 

δημόσιας τάξης, τη διαφύλαξη της Δημοκρατίας και την προστασία των 

πολιτών.  

 

Για τους λόγους αυτούς, όπως ήδη γνωρίζετε και εσείς, πρέπει να 

αποκατασταθεί αυτή η ανισορροπία μεταξύ των Διεθύνσεων της 

Ελληνικής Αστυνομίας, δίδοντας το σχετικό επίδομα επικίνδυνων 

συνθηκών και στα υπηρετούντα στελέχη της Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης. 

 

 

Ερωτάται ο Υπουργός: 

1) Για ποιο λόγο δεν έχει αναγνωριστεί το επίδομα  επικίνδυνων 

συνθηκών για τα στελέχη και τις Υποδιευθύνσεις της Άμεσης 

Δράσης;  

2) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να δοθεί άμεσα το εν λόγω 

επίδομα στα στελέχη της Άμεσης Δράσης; 

 

 

                                  Ο ερωτών Βουλευτής 

                                            Αντώνιος Μυλωνάκης 




